
 
ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ  
 

ПРОТОКОЛ № 3 
засідання колегії Департаменту соціального захисту населення 

Харківської обласної державної адміністрації 
04 серпня 2015 року Місце проведення: 
 м. Харків, м-н Свободи, 5, 

Держпром, 2 під'їзд, 
2-й поверх, зала засідань 

 
               

Початок: о 10.00 год. 
 

     засідання розпочалося о 10-00  
     засідання закінчилося об 12-00. 

 
Взяли участь у засіданні: 
 
Присутні члени колегії Департаменту соціального захисту населення 
Харківської обласної державної адміністрації : 

 

 ШПАРАГА Ю.І., БАБЕНКО Т.Б., АЧКАСОВ В.М., БОЛГОВА Л.В., 
ГРИГОР'ЄВ В.В., ДУДЧЕНКО В.Ф., ЛІВЕЦЬ В.В., ЛЕЩЕНКО Н.О., 
МІНЕНКО В.Л., НАЗАРЕНКО О.М., ОСМАЧКО І.В., ПЕЧУРА Т.М., 
ПЛАСТУН Л.В., САЛЄЄВА А.Д., УСОВ Є.В., ХВАТИНЕЦЬ О.О.,  
ШЕЙКО Р.В. 
 

Відсутні члени колегії Департаменту соціального захисту населення 
Харківської обласної державної адміністрації: 

БАШКІРОВ К.Є., ГОРБУНОВА-РУБАН С.О., ЄЛАГІН В.П., 
ТРИФОНОВА Л.Ф. 
 
Присутні на засіданні колегії: 
 начальники управлінь соціального захисту райдержадміністрацій, 
виконкомів міських рад міст обласного значення та адміністрацій районів 
Харківської міської ради; 
 директори територіальних центрів соціального обслуговування (надання 
соціальних послуг) райдержадміністрацій, виконкомів міських рад міст 
обласного значення та адміністрацій районів Харківської міської ради; 
 директори будинків – інтернатів системи соціального захисту населення 
області; 
 керівники структурних підрозділів Департаменту соціального захисту 
населення Харківської обласної державної адміністрації. 

Всього 169 осіб (списки додаються) 
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Порядок денний: 

 
1. Про підсумки роботи Департаменту соціального захисту населення 

Харківської обласної державної адміністрації та підпорядкованих установ 
системи соціального захисту населення області за 1 півріччя 2015 року. 

 
Доповідає: 
 

БАБЕНКО 
Тетяна Борисівна 

 

перший заступник директора Департаменту 
соціального захисту населення Харківської 
обласної державної адміністрації, член колегії  

 
Співдоповідач: 
 

ПЕЧУРА 
Тетяна Миколаївна 

 

заступник директора-начальник управління праці 
та зайнятості Департаменту соціального захисту 
населення Харківської обласної державної 
адміністрації, член колегії  

 
Беруть участь в обговоренні: 
 

ХВАТИНЕЦЬ 
Олена Олексіївна 
 

директор Харківського обласного центру 
соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, член 
колегії; 
 

БОЛГОВА 
Лариса Віталіївна 

директор Департаменту праці та соціальної 
політики Харківської міської ради, член колегії; 
 

ЖИЖИРІЙ  
Наталія Володимирівна 

начальник управління соціального захисту 
населення Богодухівської районної державної 
адміністрації. 

 
 
2. Про стан виконавської дисципліни та підсумки роботи із 

зверненнями громадян у Департаменті соціального захисту населення 
Харківської обласної державної адміністрації за 1 півріччя 2015 року.  

 
Доповідає: 
 

ХРАМЦОВА 
Людмила Іванівна 
  

начальник управління організаційно 
документального забезпечення Департаменту 
соціального захисту населення Харківської обласної 
державної адміністрації 
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3. Про влаштування на державне утримання до будинків-інтернатів 

системи соціального захисту населення області громадян похилого віку та 
інвалідів, які мають дітей працездатного віку. 

 
Доповідає: 
 

ГОРБАТОВСЬКА 
Надія Федорівна 
 

заступник начальника управління - начальник відділу 
організації діяльності стаціонарних установ 
управління організації соціальних послуг 
Департаменту соціального захисту населення 
Харківської обласної державної адміністрації 

 

 
1. СЛУХАЛИ: Про підсумки роботи Департаменту соціального захисту 
населення Харківської обласної державної адміністрації та підпорядкованих 
установ системи соціального захисту населення області за 1 півріччя 2015 року. 
 
ВИСТУПИЛИ: БАБЕНКО Тетяна Борисівна, перший заступник директора 
Департаменту соціального захисту населення Харківської обласної державної 
адміністрації, член колегії  

(текст доповіді додається до протоколу) 
 
ПЕЧУРА Тетяна Миколаївна, заступник директора - начальник управління 
праці та зайнятості Департаменту соціального захисту населення Харківської 
обласної державної адміністрації, член колегії  

(текст виступу додається до протоколу). 
 

ХВАТИНЕЦЬ Олена Олексіївна, директор Харківського обласного центру 
соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, член колегії. 

(текст виступу додається до протоколу) 
 

БОЛГОВА Лариса Віталіївна, директор Департаменту праці та соціальної 
політики Харківської міської ради, член колегії, яка зауважила на проблемних 
питаннях, які виникають при призначені населенню субсидій в управліннях 
соціального захисту адміністрацій районів Харківської міської ради. 
 
ЖИЖИРІЙ Наталія Володимирівна, начальник управління соціального захисту 
населення Богодухівської районної державної адміністрації, яка зазначила що 
за призначенням житлової субсидії до управління звернулося понад 2,5 тис. 
сімей, з них за новим порядком - 817 сімей. Субсидію призначено 1814 сім'ям, 
або 70% від кількості звернень. Станом на 01.08.2015 сума нарахованих 
субсидій на житлово-комунальні послуги з початку року склала майже 2,8 
тис.грн., на придбання твердого палива та скрапленого газу – 271,5 тис. грн. 
Загальна сума заборгованості по субсидії станом на 01.08.2015 склала  
97,8 тис. грн. 
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 Щодо проблемними питань, які виникають при призначенні субсидій в 
управлінні, Жижирій Н.В. повідомила: 

На сьогодні усунуто проблему стосовно несвоєчасної організації роботи по 
обміну файлами – запитами з ДФС (до ДФС направлено 1425 запитів).  

Обмін з житлово-комунальними організаціями забезпечено в паперовому 
вигляді. При цьому довідки про склад сім'ї надаються за зверненнями громадян,  а 
не на запити управління. 

На досить низькому рівні організація по забезпеченню обробки справ. Із 10 
спеціалістів управління по штатному розпису: на прийомі – 4, фактично працює 2 
спеціаліста (1 спеціаліст знаходиться у відпустці по народженню дитини, 1 
спеціаліст перебуває на лікуванні), на розрахунку – 2, фактично - 1 (інший  
спеціаліст знаходиться на лікуванні). За рахунок власних резервів з 03.08.2015 на 
прийомі працюють  4 спеціалісти та 4- на обробці документів. 
 
ШПАРАГА Юрій Іванович, директор Департаменту соціального захисту 
населення Харківської обласної державної адміністрації, який зазначив, що в 
Харківській області, як і по всій Україні, триває робота по активному  
залученню населення до Програми житлових субсидій. 

В області налічується більше мільйона домогосподарств, з них понад 20% 
користуються житловою субсидією. 

За прогнозними даними передбачається зростання кількості отримувачів 
субсидії в 3 рази.  

Зауважив, що найкращий стан справ з призначення субсидій в управліннях 
праці та соціального захисту населення міст Лозова, Люботин, Чугуїв (більше 
80% відпрацьованих справ); майже 90% призначено по  Куп'янському та 
Чугуївському районах.  

За однакових умов роботи найгірші показники опрацювання субсидійних 
справ, у порівнянні із середньо обласним, у Богодухівському - 54,4%, м. 
Первомайський - 56,1%. У  Харкові найнижчий відсоток по Московському - 
15,1%, Червонозаводському – 21,2%, Київському – 38,6%, Ленінському – 40,8% 
районах. 

Зупинився на складнощах, що виникають в роботі управлінь: 
-більшість надісланих поштою заяв та декларацій некоректно заповнені, 

мають помилки та потребують додаткового часу на опрацювання та 
спілкування з клієнтом; 

-існує проблема обміну даними між управліннями соцзахисту та 
територіальними органами Державної фіскальної служби України, державної 
виконавчої служби, центрами зайнятості, вищими навчальними закладами, 
органами місцевої влади, житлово-будівельними (житловими) кооперативами, 
об’єднаннями співвласників багатоквартирних будинків та організаціями, що 
надають житлово-комунальні послуги. 

- в окремих районах не налагоджено обмін інформацією про забезпечення 
громадян житлово - комунальними послугами у 5-денний термін. 
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- надмірне навантаження на працівників управлінь соцзахисту. Так 

в 42 місцевих управліннях працюють 1678 фахівців, з них третина зайнята 
призначенням державних соціальних допомог. 

Зазачив, що надмірне навантаження та низька заробітна плата призвели до 
плинності кваліфікованих кадрів. З початку року з управлінь звільнилося понад 
300 спеціалістів. Найгірший стан справ у місті Харкові. 

Не вирішено на рівні центральних органів влади питання забезпечення 
фінансування додаткової штатної чисельності, яка передбачена для Харківській 
області постановою Кабінету Міністрів України від 28.02.2015 № 106 
(239 шт. од.) 

Повідомив, що для поліпшення роботи з опрацювання субсидійних справ  
області з державного бюджету виділено 3,0 млн. грн. на придбання необхідного 
технічного обладнання.   

Наголосив, що на житлові субсидії Харківській області виділено  
1 млрд. 256 млн. грн., які необхідно використати в повному обсязі. Доручив 
керівникам місцевих управлінь соціального захисту населення терміново вжити 
дієвих заходів з поліпшення організації роботи усіх структур, задіяних у 
процесі призначення житлової субсидії населенню. 
 
ВИРІШИЛИ:  

Колегія Департаменту соціального захисту населення Харківської 
обласної державної адміністрації 04 серпня 2015 року заслухала та обговорила 
підсумки роботи Департаменту соціального захисту населення Харківської 
обласної державної адміністрації (далі –Департамент) та підпорядкованих 
установ системи соціального захисту населення області за І півріччя 2015 року, 
та зазначила, що діяльність Департаменту та підпорядкованих установ системи 
соціального захисту населення спрямовується на виконання пріоритетних 
напрямків соціальної політики. Для досягнення поставлених цілей вживаються 
організаційні заходи, здійснюється аналіз та постійно проводиться моніторинг 
діяльності.  

 
Разом з тим, є напрямки роботи, яким необхідно приділити додаткову 

увагу.  
З метою забезпечення реалізації державної соціальної політики у 2015 

році, виконання основних завдань, покладених на органи соціального захисту 
населення, колегія Департаменту вважає за необхідне:  

 

1. Департаменту соціального захисту населення Харківської обласної 
державної адміністрації (Шпарага Ю.І.) направити до місцевих управлінь 
соціального захисту населення аналітичну довідку «Про підсумки роботи 
Департаменту соціального захисту населення Харківської обласної державної 
адміністрації та підпорядкованих установ системи соціального захисту 
населення області за І півріччя 2015 року» для вжиття необхідних заходів щодо 
усунення недоліків та поліпшення роботи управлінь. 
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2. Керівникам структурних підрозділів Департаменту соціального 

захисту населення Харківської обласної державної адміністрації,  начальнику 
обласного центру по нарахуванню та здійсненню соціальних виплат  
Осмачко І.В. забезпечити вивчення стану виконання місцевими управліннями 
соціального захисту населення законодавства з питань реалізації  державної 
соціальної політики у сфері соціального захисту населення, надавати їм 
необхідну організаційно-методичну допомогу щодо правильності застосування 
законодавства в цій сфері. 

 
3.  Харківському обласному центру соціальних служб для сім’ї, дітей та 

молоді (Хватинець О.О.): 
3.1. Організувати та провести у вересні поточного року «круглий» стіл 

щодо взаємодії державних та недержаних організацій при здійсненні соціальної 
роботи з внутрішньо переміщеними особами/сім’ями, демобілізованими 
військовослужбовцями, їх сім’ями. 

 

 3.2. Забезпечити координацію діяльності місцевих центрів соціальних 
служб для сім’ї, дітей та молоді щодо надання соціальних послуг, соціальної 
підтримки демобілізованим військовослужбовцям, їх сім’ям. 

 
4. Начальникам управлінь соціального захисту населення районних 

державних адміністрацій: 
4.1. Вжити до кінця 2015 року додаткових заходів із виконання складених 

підприємствами – боржниками графіків погашення заборгованості із заробітної 
плати з метою погашення боргів до кінця 2015 року не менш ніж на 50 % та не 
допускати утворення нової заборгованості на державних та комунальних 
підприємствах. 

 

4.2.  Забезпечити виконання завдань Програми зайнятості населення 
Харківської області на період до 2017 року, перш за все, щодо створення нових 
робочих місць. 

 

4.3. Вжити заходів щодо використання в повному обсязі коштів на 
соціальну та професійну адаптацію учасників антитерористичної операції, 
відповідно до Порядку використання коштів, передбачених у державному 
бюджеті для здійснення заходів із соціальної та професійної адаптації учасників 
антитерористичної операції (крім військовослужбовців, звільнених у запас або 
відставку), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
31.03.2015 № 179. 

 

4.4. Активізувати роботу по здійсненню контролю за станом охорони та 
умов праці на підприємствах, установах та організаціях району. 

 

4.5. Посилити інформаційно-просвітницьку роботу, спрямовану на 
підвищення рівня обізнаності суспільства щодо ризиків потрапляння у ситуації, 
пов'язані з торгівлею людей, проявів і наслідків насильницьких дій, 
формування культури ненасильницької поведінки. 
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4.6. Забезпечити координацію дій всіх суб’єктів по виявленню, 

перенаправленню та наданню необхідних послуг особам, які постраждали від 
торгівлі людьми або від домашнього насильства.  

          

4.7. Забезпечити проведення з районними відділами внутрішніх справ 
звірки щоквартально до 3 числа місяця, наступного за звітним  періодом, 
кількості направлених та отриманих копій спеціальних карток обліку факту 
вчинення насильства в сім’ї.  

 

4.8. Організувати роботу щодо соціального захисту бездомних громадян 
та осіб, звільнених з місць позбавлення волі  в осінньо-зимовий період 
2015/2016 років. Про стан проведення цієї роботи інформувати Департамент 
соціального захисту населення Харківської обласної державної адміністрації 

 
4.9. Продовжити проведення широкої інформаційно-роз'яснювальної 

роботи серед населення щодо порядку надання пільг окремим категоріям 
громадян з урахуванням середньомісячного сукупного доходу сім’ї, розмістити 
зазначену інформацію на стендах органів соціального захисту населення, 
офіційних сайтах управлінь та адміністрацій, а також в засобах масової 
інформації. Громадян, які втратили право на пільги спрямовувати на 
оформлення житлових субсидій.  

 
4.10. Забезпечити неухильне дотримання вимог постанови Кабінету 

Міністрів України від 26.06.2015 №475 «Про спрощення порядку призначення 
та надання населенню житлових субсидій».      

  
4.11. Запровадити за необхідністю гнучкий графік роботи управлінь 

соціального захисту населення з метою стовідсоткового опрацювання справ 
отримувачів житлових субсидій. 

         
 4.12. Проводити роз’яснювальну роботу через засоби масової інформації, 
громадські організації інвалідів про діяльність центрів реабілітації інвалідів з 
метою направлення інвалідів та дітей-інвалідів для здійснення реабілітаційних 
заходів. 
 

 4.13.  Вжити заходи щодо своєчасного проведення закупівель санаторно-
курортних путівок за рахунок коштів державного бюджету для оздоровлення 
громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. 

 

4.14. Забезпечити використання в повному обсязі коштів за програмою 
«Пільги на медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок 
Чорнобильської катастрофи». 

 
Рекомендувати начальникам управлінь соціального захисту населення 

міських рад міст обласного значення, адміністрацій районів Харківської міської 
ради вжити аналогічні заходи. 
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5. Начальникам управлінь соціального захисту населення Валківської, 
Зміївської, Кегичівської, Первомайської, Сахновщинської райдержадміністрацій 
вжити дієвих заходів щодо підвищення темпів росту середньої заробітної плати 
в районах. 

 

6. Начальникам управлінь соціального захисту населення Борівської, 
Кегичівської, Лозівської райдержадміністрацій забезпечити контроль за 
дотриманням роботодавцями соціальних гарантій працівників, призваних на 
військову службу за призовом під час мобілізації, на особливий період. 
Матеріали за результатами вивчення щокварталу надавати до Департаменту 
соціального захисту населення Харківської обласної державної адміністрації  

Рекомендувати начальнику управління праці та соціального захисту 
населення Лозівської міської ради здійснити аналогічні заходи. 

 

7. Директорам територіальних центрів соціального обслуговування 
(надання соціальних послуг) районних державних адміністрацій вжити заходи  
з розширення спектру платних послуг та пошуку оптимальних моделей 
соціального обслуговування. 

Рекомендувати директорам територіальних центрів соціального 
обслуговування (надання соціальних послуг) міських рад міст обласного 
значення, адміністрацій районів Харківської міської ради провести аналогічні 
заходи. 

 

8. Директорам інтернатних установ та територіальних центрів 
соціального обслуговування (надання соціальних послуг) районних державних 
адміністрацій забезпечити економне споживання енергоресурсів,  
оптимізувати витрати на утримання будівель і споруд, в яких розміщується 
установи.  
 
ГОЛОСУВАЛИ: рішення прийнято одноголосно 
 
2. СЛУХАЛИ: про стан виконавської дисципліни та підсумки роботи із 
зверненнями громадян у Департаменті соціального захисту населення 
Харківської обласної державної адміністрації за 1 півріччя 2015 року. 
 
ВИСТУПИЛА: ХРАМЦОВА Людмила Іванівна, начальник управління 
організаційно документального забезпечення Департаменту соціального 
захисту населення Харківської обласної державної адміністрації  

(текст виступу додається до протоколу). 
ВИРІШИЛИ: 

Колегія Департаменту соціального захисту населення обласної державної 
адміністрації заслухала та обговорила стан виконавської дисципліни та 
підсумки роботи із зверненнями громадян у Департаменті соціального захисту 
населення Харківської обласної державної адміністрації у І півріччі  2015 року і 
визначила, що Департаментом  забезпечено безумовне та своєчасне виконання 
поставлених Президентом України, Кабінетом Міністрів України, 
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Міністерством соціальної політики України та облдержадміністрацією 
завдань у встановлені терміни.  

Вживаються організаційні заходи для посилення контролю за виконанням 
документів та розгляду звернень громадян.  

Важливим залишається посилення інформаційно-роз’яснювальної роботи 
шляхом розміщення на веб-сайтах та засобах масової інформації детальних 
роз’яснень з найбільш гострих суспільно-значущих проблем і питань, що 
порушуються у зверненнях громадян та інформаційних запитах. 

З метою удосконалення роботи із зверненнями громадян та покращення 
рівня виконавської дисципліни в роботі з контрольними документами колегія 
вважає за необхідне: 

 

1. Інформацію начальника управління організаційно – документального 
забезпечення Департаменту соціального захисту населення Харківської 
обласної державної адміністрації Храмцової Л.І. взяти до відома. 

 

2. Начальникам  структурних підрозділів соціального захисту населення 
районних державних адміністрацій: 

2.1. Провести до 01 вересня 2015 року інвентаризацію документів органів  
влади вищого рівня минулих років, які знаходяться на виконанні або на 
подовженому контролі, та надати пропозиції щодо зняття їх з контролю до 
відділу контролю, діловодства та звернень громадян управління організаційно-
документального забезпечення Департаменту.  

2.2. Забезпечити оперативне реагування на завдання Департаменту при 
розгляді  звернень громадян. 

2.3.Вжити конкретних заходів щодо забезпечення належної 
інформаційно-роз’яснювальної роботи на місцях. 

Рекомендувати керівникам структурних підрозділів соціального захисту 
населення органів місцевого самоврядування провести аналогічну роботу. 

 

3. Контроль за виконанням рішення колегії покласти на першого 
заступника директора Департаменту  Бабенко Т.Б. 
 
ГОЛОСУВАЛИ: рішення прийнято одноголосно 
 
3. СЛУХАЛИ: про влаштування на державне утримання до будинків-
інтернатів системи соціального захисту населення області громадян похилого 
віку та інвалідів, які мають дітей працездатного віку. 
 
ВИСТУПИЛА: ГОРБАТОВСЬКА Надія Федорівна, заступник начальника 
управління - начальника відділу організації діяльності стаціонарних установ 
управління організації соціальних послуг Департаменту соціального захисту 
населення Харківської обласної державної адміністрації  

(текст виступу додається до протоколу) 
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ВИРІШИЛИ:  

Заслухавши і обговоривши питання про влаштування на державне 
утримання до будинків-інтернатів області громадян похилого віку та інвалідів, 
які мають дітей працездатного віку, колегія Департаменту соціального захисту 
населення Харківської обласної державної адміністрації (далі - колегія 
Департаменту) визначила: 
 1. за сімейними обставинами та за станом здоров’я потребують 
постійного стороннього догляду, медичної допомоги та побутового 
обслуговування. 

  

На підставі розглянутих документів колегія Департаменту вважає за 
необхідне: 

1. Відповідно до пп.3.4 пункту 3 Типового положення про будинок-
інтернат для громадян похилого віку та інвалідів, геріатричний пансіонат, 
пансіонат для ветеранів війни і праці, затвердженого наказом Міністерства 
праці та соціальної політики України від 29.12.2001 № 549, зареєстрованого в 
Міністерстві юстиції України 29 січня 2002 року за  № 66/6354, поселити: 
 

до КУ Харківський геріатричний пансіонат ветеранів праці Харківської 
обласної ради: 
до КУ Богодухівський геріатричний пансіонат: 
до КУ Вовчанський геріатричний пансіонат: 
до КУ Хорошевський геріатричний пансіонат: 
до КУ Вовчанський спеціальний будинок-інтернат: 

 
 
3. Контроль за виконанням рішення колегії покласти на першого 

заступника директора Департаменту соціального захисту населення Харківської 
обласної державної адміністрації Бабенко Т. Б. 
 
ГОЛОСУВАЛИ: рішення прийнято одноголосно 

 
 Підсумки підвів Шпарага Ю.І. директор Департаменту соціального 
захисту населення Харківської обласної державної адміністрації, голова колегії. 
 
 
 
 
Директор Департаменту соціального  
захисту населення Харківської  
обласної державної адміністрації,  
голова колегії                  Ю.І. Шпарага 
 
 
 
 
Храмцова Л.І. 


